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}اگر . 1 }{ }, ,A φ=   ؛ كدام يك از عبارتهاي زير درست است؟  12

  A∈2      ب   سه عضو دارد. Aمجموعه    الف

  دو عضو دارد.  Aمجموعه    د    A∈1      ج

  كدام يك از روابط زير درست است؟ .2  

)   الف ) ( )A B A B B A∆ = − )   ب  ∪− )A B A B′ ′ ′=∪ ∪  

A   ج B A B ′− = A   د    ∪ A A′ =∩  

Aو مجموعه  6برابر  Bو مجموعه 9برابر  A. اگرتعداد عضو هاي مجموعه 3 B∪  باشد تعداد عضو هاي  11برابرA B∩  كدام

    است؟ 

  8   د  4   ج  13   ب  19   الف

xزاويه حاده بين دو خط .4 y− + =3 2 xو  0 y+ + =2 1   كدام است؟  0

   الف
π

4  
   ب

π

3  
   ج

π

12  
   د

π

6
  

)دو خط  mبه ازاء چه مقدار .5 )y m x= yو   1− x= +2   با هم موازيند؟   1

   1   د  2   ج  3   ب   -2   الف

)نقاط .6 , )A m )و  0 , )B )و  21 , )C   روي يك خط راست قرار دارند؟  mبه ازاء كدام مقدار  12

  3   د   - 3   ج  1   ب  - 1   الف

  كدام يك از توابع زير زوج است؟ .7

)   الف ) sinh x x x=  ب   ( )
x

k x e=  ج   ( ) cosg x x x=  د   ( )f x x x= + +2
1  

Logاگر .8   a=2

10
logباشد مقدار  5

10

1

8
  كدام است.  

+a   الف
3

5  
−a   ب

3

5  
+a   ج

3

5  
−a   د

3

5
  

}تابع  .9   }22,: −→Rf با ضابطه( )
x

f x
x

− <
= 

≥

2

2

0

0
   .را در نظر بگيريد  

  يك به يك نيست ولي پوشا است    ب    يك به يك و پوشا نيست    الف

  يك به يك است ولي پوشا نيست    د    يك به يك و پوشا است    ج

اگرتابع .10  




>+

≤+
=

412

453

xax

xx
xf xدر نقطه اي بطول  )( =   كدام است؟  aپيوسته باشد.  مقدار  4

  3   د  1   ج   4   ب  2   الف
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11.lim
x

x

x→−∞

−

+2

2

3
  برابر است با :  

  ∞+   د  ∞−   ج     - 2   ب  2   الف

12.( )lim [ ] [ ]
x

x x
+→

+ −
2

  برابر است با :  3

  1   د  صفر   ج  2   ب  4   الف

)مشتق پنجم .13 ) sinf x x=   كدام است؟   2

sin   الف x16 sin   ب  2 x32 sin   ج  2 x−16 cos   د  2 x32 2  

xمشتق عبارت .14 xy +=
2

3 5
  كدام است ؟   3

ln   الف ( )
x

x x
+6 5 2

3 3 3 )ln   ب    5+ )x x x+ +
2

3 5
3 6 5  

)ln   ج )
x x

x x
+6 5 2

3 3 ln   د    5+ ( )x x x+ +
2

3 5
3 3 6 5  

)lnديفرانسيل تابع .15 )y x= +8 xبه ازاي  4 = dxو   0 =   كدام است؟   10.

  2/0   د  - 2/0   ج   1/0   ب  -1/0   الف

)مشتق جزئي .16 , , )
x y z

f x y z ze xe ye= +   برابر كدام است؟  yنسبت به  +

z.   الف

y
f x e= +

    
   ب

y

y
f xe y= +  

   ج
y z

y
f e ye= +

    
   د

y z

y
f xe e= +  

yتابع .17   x x= − + −2
6   ) چگونه است؟ -2و2در بازه ( 9

  يك ماكسيموم دارد   ب    يك مي نيموم دارد   الف

  صعودي است    د    نزولي است    ج

yاگر مي نيموم تابع .18 x x a= − +2
  كدام است؟  aباشد. مقدار  3برابر  2

  6د.  4ج.  3 ب.  2الف. 

yمختصات نقطه عطف منحني .19 x x x= 3 2
2 +3 - 7  كدام است؟  1+

(   الف
1

- , -5
2

(    ب  ) 
1

- , 5
2

(   ج  ) 
1
, 5

2
.(    د  )    

1
, -5

2
 (  

  20.lim
x

x

e

x

−

→

−2
1

0
  كدام است؟  

  - 2   د  1   ج  - 1   ب  2   الف
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  سئوالات تشريحي

    نمره  2بارم هر سوال 

  

}اگر . 1 | ( )( ) } , { | ( )( ) }B x x x A x x x= − − = = − − =2
1 2 1 20   .باشد ، آنگاه مجموعه هاي زير را تعيين كنيد 0

Aالف.  B−   .بB A∩   .ج( ) ( )A B B A− × ∩   .  

x) بگذرد و برخط -1و-2معادله خطي را بنويسيد كه از نقطه (. 2 y+ − =5 3 8   عمود مي باشد. 0

        

    دامنه تعريف توابع زير را بدست آوريد . . 3

)الف.  )f x x x= −2
- 2 ب.     15

| |
( )

x
g x

x
=

2
- 3

      

    

    .حدهاي زير را محاسبه كنيد. 4

الف. 
x

x
Lim

x→

−

+ −1

2 2

3 2
ب.           

sinx

x
Lim

x→

2

0
      

    

)تابع . 5 )
x

f x
x

=
2
+1

    .وم نسبي و مجانبها را تعيين كنيدرا در نظر گرفته و نقاط اكسترم   

  

 


